

# 765万余元! 又有无锡彩民幸运中大奖

本报讯(晚报记者 黄孝萍)这个彩民也太幸运了!昨天,从无锡市福利彩票发行中心获悉,7月30日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2023087期开奖。全国共中出9注一等奖,江苏唯一的1注就出在梁溪区新明西路的福彩销售店,彩民花费28元,通过7+2复式投注,合计收获奖金765万余元。

走进新明西路120-2号32020164福彩销售站,销售员汪宏早已被一堆彩民围住了。有人30日晚上就得知了这一消息,特意一早来沾喜气。也有的彩民和汪宏开玩笑,“对方打了什么号码啊?你怎么不告诉我一下”。汪宏表示,如果能知道哪注号码能得一等奖,自己都会打上百倍,彩票就是这种未知的神秘性才好玩。

汪宏表示,30日晚上10:05,他正准备打烊回家,突然发现机器跳出了中奖信息。上面的销售站号码32020164正是他的店,他一下子激动坏了。许多彩民都很好奇这注彩票是谁买的?汪宏表示,从目前显示的信息来看,这注彩票选了7个红球,2个蓝球,属于复式投注,总共花了28元。这位彩民非常幸运,中了1注一等奖,奖金为745万余元,外加1注17万余元的二等奖、6注3000元的三等奖和6注200元的四等奖,合计奖金



新明西路中奖彩票店。

为765.117万元。

从彩票的购买时间来看,是晚上8点多,且是守号所买,应该是一个老彩民。经常光顾他店里的彩民,有好几个这样的,每期都买,金额不算太多。他回忆,很可能是一位30岁至50岁之间的男性彩

民。据透露,他店里守号的几位彩民都很少关注中奖信息,每次都会拿着彩票去店里,让销售员看看有没有中奖。汪宏猜测,那位彩民未必会在第一时间知道自己中大奖。

无锡今年彩民运气相当好,前7个月已中得12注双色球大奖。

## 这个销售真“贼”—— “特价房源”让购房人被骗54万余元

原本开开心心去买房,钱也交了,房也看了,但最后换来的却是“一场空”,这里面究竟发生了什么?

涉世未深的应届大学毕业生张平在无锡乐业后,就考虑在无锡安居。通过已经买房的老乡兼师兄刘明介绍认识了某房企的销售周东,听信周东“特价房”的宣传,张平心动不已,随即就支付了定金50000元给周东锁定房源。周东轻易骗取张平信任后,心生一计,购买了POS机,并将签购单的抬头修改为某房企。在某房企财务室看到作废的商品房买卖合同,带到附近文印店交由员工将合同上买受人、房款、其他基本情况予以修改。因周东身着工装,声称单位打印机坏了,急于签订合同,麻烦修改一下救急。文印店的员工也信以为真,周东顺利地拿到变造的合同,又购买了收据和某房企财务专用章,万事俱备,就通知张平支付首付款。

2019年8月7日,张平和父亲一起到售楼处,看到周东提供的草签合同后就不假思索地在最后买受人处签上了名字。签合同后,周东跟随周东去三楼支付首付款,周东掏出POS机,低声细语地说:“POS机有限额,限额100000元,需要多刷几次。”张平深信不疑地刷了5笔,共计422447元,看到

POS机吐出的签购单是某房企,即使没给收据,张平也没觉察出异样。其实该POS机关联的银行卡是周东的个人银行卡,上述金额就这样神不知鬼不觉地流入了周东的个人腰包。后续,张平还是通过支付宝向周东支付了70000元,周东用伪造的收据盖上购买的某房企财务专用章邮寄给了张平,收据上的经理、经办人都是子虚乌有,全都是周东个人杜撰的名字。变造的合同上约定的交房时间为2020年10月31日,时隔2年,在张平持续不断地催促下依然没有网签备案合同和交付房屋,心急如焚的张平终于不再是微信上催促,而是上门一探究竟。

2021年8月,张平发现购买的房屋里有灯光,似乎有人在里面。巧言令色的周东说:“你买的特价房为什么特价,因为之前有人买的,后来贷款征信出了问题,退出来的。一般人都嫌麻烦,不愿意购买,我可以帮你都办妥,但需要时间,不能着急,也不能声张。”后周东又建议实在等不及,就将购买的8楼换成10楼,张平也同意了。周东就在原先的商品房买卖合同里又夹杂了一页,除了楼层变更,其余单元号、单价、总价、付款方式、时间都未做任何变更。

“特价房”的魔咒让张平对周东不敢质疑,生怕“特价房”没了。

在周东带朋友到张平家中冒充某房企领导,一再承诺“再等等,很快就能交付”,以及建立了一个网签备案的微信群,其中一个“万经理”的出现让张平一度认为自己错怪了周东。殊不知“万经理”也是周东用微信小号“扮演”的角色,与周东的解释如出一辙也就在情理之中了。

最后,周东实在编不下去才将实情告诉了张平,张平如晴天霹雳,完全不敢相信周东自始至终都是一个骗子。

2022年5月31日,新吴法院作出刑事判决:周东犯合同诈骗罪,判处有期徒刑四年九个月,并处罚金人民币40000元,责令周东退赔张平人民币542126元。但骗取的款项早已被周东挥霍殆尽,分文未能退赔,身心俱疲的张平转而向新吴法院提出财产损害赔偿纠纷,要求某房企按照过错程度对周东不能退赔部分承担补充赔偿责任。

7月28日,新吴法院对该案作出一审判决:某房企于本判决发生法律效力之日起五日内对(2022)苏0214刑初205号刑事判决中确定的周东的退赔义务中在周东不能退赔张平的款项范围内以90000元为限向张平承担补充赔偿责任。(文中均系化名)

(晓城)

## 一个月,超百件! 这个服务点 火力全开

本报讯“没想到在家门口就能办理《特种设备使用登记证》、领取叉车牌照,这个胡埭服务点真好、办事真方便,再也不用来回跑了。”无锡新泰克电机有限公司的特种设备安全管理负责人潘建宏拿到《特种设备使用登记证》后激动地说。类似的一幕几乎每天都在全市首个特种设备登记备案服务点上演,自今年6月9日滨湖区胡埭镇服务点正式启用以来,目前已成功办理100多件业务。

胡埭镇作为一个工业重镇,辖区内特种设备使用单位多达1636家,各类在用特种设备9429台(套),如此大的占有量背后意味着超大的需求。为进一步提升特种设备使用登记服务,最大程度方便企业办事,滨湖区市场监督管理局积极谋划特种设备登记备案服务点筹建工作。滨湖区市场监督管理局胡埭分局相关负责人彭明辉表示:“依托于设立的服务点,可以让辖区企业不出镇直接办理特种设备使用登记以及施工告知,极大地便利企业便捷办理特种设备登记备案相关业务,实现企业少‘跑路’。”

滨湖区特种设备登记备案胡埭服务点的设立,标志着滨湖区特种设备登记备案工作,在深化简政放权、优化服务改革、提升营商环境方面又“更上一层楼”。下一步,滨湖区市场监督管理局将从注册登记阶段开始介入,精准完善特种设备数据库,及时宣传普及相关法律法规,督促企业落实主体责任,实现事前审批和事后监管的无缝衔接。通过不断优化登记流程、提高办事效率,以“小服务”展现“大作为”,开创特种设备安全工作新局面。

(殷婉婷)

滨湖区市监  
在行动